



Dr. Choue impresioniran hrvatskom bolnicom

Začudno je to, ali i veliki uspjeh da je uz sve švicarske i američke bolnice, pa i korejske, World Taekwondo izabrao zagrebačku Svetu Katarinu za svoju službenu bolnicu

Dražen Brajčić

Nije to nimalo bilo obično potpisivanje ugovora o suradnji. Niti je to bila obična konferencija za medije. Ne, to je bio pravi samit, svojevrsni spektakl izvrsnosti kojem su nazočili brojni uglednici iz hrvatskog sporta.

Uz niz diplomata, elitnih sportaša, uglednih liječnika i sportskih dužnosnika, parafiranje dogovora o suradnji između Specijalne bolnice Sveta Katarina i Svjetskog taekwondo saveza pozdravilo je troje hrvatskih ministara sporta – negdašnji Dragan Primorac, dojučerašnja ministrica Nikolina Brnjac i najnoviji Tonči Glavina.

A ugovor koji znači da je jedna hrvatska bolnica postala službenom bolnicom World Taekwondo potpisali su njegov predsjednik Chungwon Choue i predsjednik Upravnog vijeća Svete Katarine prof. dr. Dragan Primorac.

Nismo odoljeli a da dr. Chouea ne upitamo kako to da je uz sve švicarske



CHUNGWON CHOU, predsjednik World Taekwondo, i Dragan Primorac nakon potpisivanja ugovora o suradnji s hrvatskom bolnicom

ske i američke bolnice izabrao baš hrvatsku.

– Tome je tako zato što vjerujem ovom čovjeku – kazivao je dr. Choue pokazujući na Dragana Primorca i nastavio:

– Imao sam priliku obići bolnicu, pri čemu sam ostao impresioniran. Ne samo opremljenošću bolnice nego i medicinskim kadrom koji mi je predstavljen. World Taekwondo sretan je što će vaša bolnica podržavati najbolje svjetske tekvondaše.

U svom se govoru pred uzvanicima dr. Choue i našalio:

– S obzirom na to da Južna Koreja u Tokiju prvi put nije osvojila olimpijsko zlato, a Hrvatska jest, možda bi vaš majstor Toni Nobile mogao preuzeti pripreme naših boraca za

Među uzvanicima se našao i Franjo Arapović koji je Korejcima pričao o olimpijskim finalima iz Seula i Barcelone

Pariz. Koliko čujem od predsjednika vašeg nacionalnog saveza, Hrvatski taekwondo savez stariji je od Svjetskog taekwondo saveza, koji je 1973. nastao odvajanjem od ITF-a.

Kad smo već kod te podijeljenosti, pitali smo uvaženog gosta i je li moguće da se jednog dana objedine World Taekwondo i International taekwondo federation, koji podržava sjevernokorejski režim.

– Može, ali ne tako skoro već s nekim novim naraštajima.

A može li tekvondo jednog dana biti jedan od čimbenika ujedinjavanja dviju Koreja?

– Uh, teško pitanje. Možda jednog dana, ali ne u bliskoj budućnosti.

Dr. Choue trebao je danas posjetiti Split i Taekwondo klub Marjan, no od toga se odustalo kada je najavljeno da delegaciju Hrvatskog taekwondo saveza i njihova uglednog gosta u Banskim dvorima želi primiti premijer Andrej Plenković. A njemu će biti predstavljeno i troje naših olimpijaca – Lena Stojković, Ivan Šapina i Marko Golubić.